

## ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

Имя народной артистки СССР Елены Николаевны Гоголевой известно каждому любителю искусства. За многолетнюю творческую жизнь она создала на сцене целую галерею ярких художественных образов. И в том, что ее талант и мастерство по-прежнему неуязвимы, рязанские зрители могли убедиться недавно.

Прославленная артистка выступила на сцене театра имени С. Есенина в спектакле гастролирующего в нашем городе Малого театра Союза ССР — «Привидения» по пьесе Г. Ибсена. Она исполнила роль фру Альвинг.

Однако Елена Николаевна Гоголева не только большой мастер сцены. Свою актерскую деятельность она совмещает с активной общественной работой. Вот уже много лет актриса является председателем Центральной военно-шефской комиссии ЦК профсоюза работников культуры. Выступает перед воинами, содействует развитию художественной самодеятельности в Советской Армии.

Елена Николаевна Гоголева побывала в Рязанском гарнизонном Доме офицеров, посмотрела спектакль народного театра «Годы странствий» по пьесе А. Арбузова.

После спектакля, которому Е. Н. Гоголева дала высокую оценку, она выступила перед самодеятельными артистами, пожелала им творческих успехов.